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Tabel 4.21 

Dalam bekerja saya harus memperhatikan mutu dan bertanggung jawab 

atas pekerjaan tersebut 

Keterangan  Bobot 
Jumlah 

Responden 
Skor 

Presentase 

(%) 

Sangat Setuju  5 17 85 85,00 

Setuju 4 3 12 15,00 

Kurang Setuju  3 0 0 0,00 

Tidak Setuju 2 0 0 0,00 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0 0,00 

Jumlah 20 97 100 

  Sumber: Hasil olahan Kuesioner, 2019 

Berdasarkan Tabel 4.21 maka diperoleh tanggapan responden yang 

menyatakan sangat setuju sebanyak 17 responden jumlah skor 85 atau sebesar 

85,00%, yang menyatakan setuju sebanyak 3 responden jumlah skor 12 atau 

sebesar 15,00%, ini berarti pernyataan tersebut masuk dalam kategori Sangat 

baik berdasarkan tabel 4.18. 

4. Saya selalu menyelesaikan pekerjaan tepat pada waktunya 

Tanggapan karyawan mengenai Saya selalu menyelesaikan pekerjaan tepat 

pada waktunya adalah sebagai berikut: 

Tabel 4.22 

Saya selalu menyelesaikan pekerjaan tepat pada waktunya 

 

Keterangan  Bobot 
Jumlah 

Responden 
Skor 

Presentase 

(%) 

Sangat Setuju  5 11 55 55,00 

Setuju 4 8 32 40,00 

Kurang Setuju  3 1 3 5,00 

Tidak Setuju 2 0 0 0,00 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0 0,00 

Jumlah 20 90 100 

   Sumber: Hasil olahan Kuesioner, 2019 
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Berdasarkan Tabel 4.22 maka diperoleh tanggapan responden yang 

menyatakan sangat setuju sebanyak 11 responden jumlah skor 55 atau sebesar 

55,00%, yang menyatakan setuju sebanyak 8 responden jumlah skor 32 atau 

sebesar 40,00%, dan yang menyatakan kurang setuju sebanyak 1 responden 

jumlah skor 3 atau sebesar 5,00%. ini berarti pernyataan tersebut masuk dalam 

kategori Sangat baik berdasarkan tabel 4.18. 

5. Saya merasa puas dengan hasil kerja yang telah saya kerjakan 

Tanggapan karyawan mengenai Saya merasa puas dengan hasil kerja yang 

telah saya kerjakan adalah sebagai berikut: 

Tabel 4.23 

Saya merasa puas dengan hasil kerja yang telah saya kerjakan 

Keterangan  Bobot 
Jumlah 

Responden 
Skor 

Presentase 

(%) 

Sangat Setuju  5 8 40 40,00 

Setuju 4 12 48 60,00 

Kurang Setuju  3 0 0 0,00 

Tidak Setuju 2 0 0 0,00 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0 0,00 

Jumlah 20 88 100 

  Sumber: Hasil olahan Kuesioner, 2019 

 

Berdasarkan Tabel 4.23 maka diperoleh tanggapan responden yang 

menyatakan sangat setuju sebanyak 8 responden jumlah skor 40 atau sebesar 

40,00%, yang menyatakan setuju sebanyak 12 responden jumlah skor 48 atau 

sebesar 60,00%, ini berarti pernyataan tersebut masuk dalam kategori Sangat 

baik berdasarkan tabel 4.18. 
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6. Saya akan tetap bekerja dengan baik meskipun tidak dalam pengawasan 

Tanggapan karyawan mengenai Saya akan tetap bekerja dengan baik meskipun 

tidak dalam pengawasan adalah sebagai berikut: 

Tabel 4.24 

Saya akan tetap bekerja dengan baik meskipun tidak dalam pengawasan 

Keterangan  Bobot 
Jumlah 

Responden 
Skor 

Presentase 

(%) 

Sangat Setuju  5 14 70 70,00 

Setuju 4 5 20 25,00 

Kurang Setuju  3 1 3 5,00 

Tidak Setuju 2 0 0 0,00 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0 0,00 

Jumlah 20 93 100 

  Sumber: Hasil olahan Kuesioner, 2019 

 

Berdasarkan Tabel 4.24 maka diperoleh tanggapan responden yang 

menyatakan sangat setuju sebanyak 14 responden jumlah skor 70 atau sebesar 

70,00%, yang menyatakan setuju sebanyak 5 responden jumlah skor 20 atau 

sebesar 25,00%, dan yang menyatakan kurang setuju sebanyak 1 responden 

jumlah skor 3 atau sebesar 5,00%. ini berarti pernyataan tersebut masuk dalam 

kategori Sangat baik berdasarkan tabel 4.18. 

7. Saya dapat menghasilkan pekerjaan yang melebihi target yang ditetapkan 

oleh perusahaan. 

Tanggapan karyawan mengenai Saya dapat menghasilkan pekerjaan yang 

melebihi target yang ditetapkan oleh perusahaan adalah sebagai berikut: 

 

 

 


